
Lesson11<３単現の一般動詞> 

p.100 

 

Point1 ３単現のきまり 

① ３単現の s・es…主語が３人称・単数で現在のことを述べる場合、一般動詞に s・es をつける。 

[比較] I   play  the piano. 

Ken  plays  the piano. 

※ s・es の付け方…名詞の複数形と同じ。 

 

② have の３単現 → has にする。 

[比較] I  have  a dog. 

He  has  a dog. 

 

 

Point2 ３単現の否定文・疑問文 

① 否定文の作り方…主語 + does not(doesn't) + 原形一般動詞 ～. 

[肯定文] He     plays  the piano. 

[否定文] He   doesn't  play  the piano. 

 

② 疑問文の作り方…Does + 主語 + 原形一般動詞 ～? 

[肯定文]   He   plays  the piano. 

[疑問文] Does  he   play  the piano? 

→ 答え方…Yes, 主語 + does. / No, 主語 + doesn't. 

[例]  Does Hanako like cats? ― Yes, she does. / No, she doesn't. 

 

 

 


